

## Історична довідка

Агентство оцінювання якості вищої освіти ZEvA, Ганновер (Німеччина) було засновано в 1995 році урядом Нижньої Саксонії. ZEvA входить до числа восьми агенцій Німеччини, які одержали від Міністерства освіти Німеччини ліцензію на здійснення акредитаційної діяльності. Діяльність ZEvA перебуває під суворим контролем з боку відповідних органів влади. Рішення про акредитацію виносяться спеціальною комісією, до складу якої входять незалежні експерти, що не мають відношення до самої агенції.

З моменту створення у 1995 році агентство ZEvA активно працює в європейському та міжнародному освітньому просторі, є одним із засновників та членом Європейського консорціуму з акредитації у вищій освіті (ECA), Європейської асоціації із забезпечення якості вищої освіти (ENQA) та Спільної ініціативи з якості (JQI), а також включено до Європейського реєстру із забезпечення якості вищої освіти (EQAR). З початку розгортання Болонського процесу в середині 90-х років, агентство ZEvA бере в ньому активну участь та базується при акредитації освітніх програм і вищих закладів освіти на принципах Болонської декларації 1999 року.

Пріоритетним напрямком ZEvA є міжнародна діяльність, а саме виконання проектів, пов'язаних із забезпеченням якості освіти шляхом зовнішнього оцінювання, акредитації і сертифікації навчальних закладів і освітніх програм у країнах Європи та за її межами. В агентстві накопичений великий досвід роботи з університетами Австрії, Швейцарії, інших країн Європи, а також Саудівської Аравії, В'єтнаму та інших держав. За час свого існування ZEvA провела акредитацію тисяч освітніх програм в університетах європейських і азійських країн.

Методи і критерії оцінювання, що використовує ZevA, базуються на загальноєвропейських стандартах і рекомендаціях щодо забезпечення якості вищої освіти (ESG), які також отримали широке поширення у вищих навчальних закладах за межами Європи. Отже, політика агентства полягає в тому, щоб здійснювати контроль за дотриманням існуючих міжнародно-визнаних стандартів. Агентство ZEvA забезпечує всебічну консультативну підтримку ВНЗ на протязі всієї процедури оцінювання.

Детальна інформація міститься на офіційному сайті: [www.zeva.org/](http://www.zeva.org/)